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Kibicowanie Adamowi Małyszowi, prowadzącemu w klasyfikacji Pucharu Świata,

stało się w naszym kraju zjawiskiem powszechnym, a najlepszy polski skoczek narciarski

zyskał niezwykłą popularność. Po ubiegłorocznych sukcesach obecny sezon zapowiada się

dla niego również obiecująco.

Prawie wszyscy respondenci1 sądzą, że Adam Małysz jest poważnym kandydatem

do zdobycia Pucharu Świata w skokach narciarskich: dwie piąte (40%) uważa, że na pewno

zdobędzie to trofeum, a ponad połowa (54%) - że ma duże szanse. Zwraca uwagę stosunkowo

niewielki odsetek wskazań „trudno powiedzieć” bądź „nie interesuję się sportem”. Można

więc mówić, że Adamowi Małyszowi kibicują nie tylko fani sportu. Fakt ten potwierdzają też

pomiary telewizyjnej widowni - transmisje skoków narciarskich należą do programów

o największej oglądalności.

Kobiety częściej niż mężczyźni nie mają zdania na temat szans Adama Małysza

w Pucharze Świata. Najstarsi badani nieco częściej niż pozostali nie mają wyrobionej opinii

w tej kwestii bądź też nie interesują się sportem.
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1 Badanie „Aktualne problemy i wydarzenia” (139) przeprowadzono w dniach 7-10 grudnia 2001 roku
na liczącej 960 osób reprezentatywnej próbie losowo-adresowej dorosłych mieszkańców Polski.
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W ocenie szans Adama Małysza na złoty medal olimpijski badani są nieco

ostrożniejsi. Znalazło to wyraz w nieco niższym odsetku respondentów przekonanych, że

najlepszy polski skoczek na pewno zdobędzie złoty medal na olimpiadzie w Salt Lake City.

Różnice wskazań mogą wynikać z faktu, że konkursy zaliczane do Pucharu Świata już trwają

i szanse poszczególnych sportowców na zwycięstwo w klasyfikacji generalnej można już

w pewnym stopniu ocenić.
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Opracował

Michał WENZEL



A N E K S

Tabela 1. Jakie szanse, według Pana(i), ma Adam Małysz na zdobycie Pucharu S ´ wiata w skokach
narciarskich ? 1 - Na pewno zdobędzie Puchar S ´ wiata ; 2 - Ma duz˙e szanse ; 3 - Pół na pół;
4 - Łą cznie "ma niewielkie szanse" i "na pewno nie zdobe ˛dzie Pucharu S ´ wiata";
5 - Nie wiem, nie interesuje ˛ sie ˛ sportem

(%)

1 2 3 4 5 Liczba
osób

Ogółem 40 5 4 2 0 4 959

Płeć
Mężczyz´ni 46 50 3 0 1 458
Kobiety 35 5 7 2 0 7 501

Wiek
18-24 lat 43 5 3 2 0 2 148
25-34 37 6 0 1 0 2 173
35-44 46 5 0 2 0 3 188
45-54 43 5 3 0 0 4 197
55-64 41 5 4 2 0 3 94
65 lat i wie ˛cej 29 54 6 0 11 158

Miejsce zamieszkania
Wieś 37 54 3 0 6 352
Miasto do 20 tys. 40 5 4 0 0 6 113
20-100 tys. 35 5 6 2 0 6 187
101-500 tys. 47 5 1 2 0 0 190
501 tys.i wie ˛cej mieszk. 45 5 2 2 0 1 118

Wykształcenie
Podstawowe 36 50 4 0 10 245
Zasadnicze zawodowe 44 5 1 3 0 3 263
Średnie 41 5 6 1 0 2 333
Wyższe 38 6 0 1 0 1 117

Grupa społ.-zaw. pracuja ˛cy
Kadra kier.,inteligencja 43 5 4 0 0 3 66
Prac.umysł.niz ˙.szczebla 52 4 6 0 0 3 72
Pracownicy fiz.- umysł. 46 5 1 1 0 2 95
Robotnicy wykwalifikowani 45 4 9 0 0 6 78
Robotnicy niewykwalifik. 14 7 8 1 0 7 38
Rolnicy 34 6 3 2 0 1 48
Pracuja ˛cy na własny rach. 37 6 1 0 1 0 54

Bierni zawodowo
Rencis´ci 46 46 2 0 6 111
Emeryci 32 5 6 4 0 8 185
Uczniowie i studenci 39 5 7 5 0 0 80
Bezrobotni 44 4 7 5 0 4 97
Gospodynie domowe i inni 41 5 7 0 0 2 32

Pracuje w:
inst. pan ´stw., publicznej 40 5 4 1 0 4 139
spółce włas ´cicieli

prywatnych i pan ´stwa 40 6 0 0 0 0 80
sekt. pryw. poza rolnict. 44 5 0 2 0 4 201
prywatnym gosp. rolnym 33 6 2 0 0 4 54

Dochody na jedna ˛ osobe˛
Do 275 zł 42 49 3 0 7 142
276-399 44 5 2 1 0 3 123
400-549 43 4 9 1 1 6 148
550-799 36 5 6 4 0 5 152
Powyżej 799 zł 43 55 1 0 1 202

Ocena własnych war. mater.
Złe 42 50 3 0 6 341
Średnie 35 5 8 2 0 5 394
Dobre 45 5 3 1 0 1 224

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 37 5 9 0 0 4 46
Raz w tygodniu 40 5 5 1 0 4 452
1-2 razy w miesia ˛cu 36 57 1 0 5 174
Kilka razy w roku 48 4 3 5 0 4 199
W ogóle nie uczestniczy 30 6 3 4 0 3 87

Poglą dy polityczne
Lewica 45 5 0 3 0 1 290
Centrum 37 6 0 2 0 2 270
Prawica 47 4 8 2 0 3 179
Trudno powiedziec ´ 30 56 1 0 13 217
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Tabela 2. Jakie szanse, wedł ug Pana(i), ma Adam Mał ysz na zdobycie zł otego medalu na Olimpiadzie
w Salt Lake City w 2002 roku? 1 - Na pewno zdobędzie zł oty medal; 2 - Ma duże szanse;
3 - Pół na pół ; 4 - Ma niewielkie szanse; 5 - Na pewno nie zdobędzie zł otego medalu;
6 - Nie wiem, nie interesuję się sportem

(%)

1 2 3 4 5 6 Liczba
osób

Ogół em 28 63 4 0 0 5 960

Pł eć
Mężczyźni 28 65 5 0 0 1 458
Kobiety 28 62 2 0 0 8 502

Wiek
18-24 lat 30 64 4 0 0 2 148
25-34 23 73 3 0 0 2 173
35-44 32 62 2 0 0 3 188
45-54 31 62 3 0 0 4 197
55-64 34 57 6 0 0 4 95
65 lat i więcej 19 60 6 0 0 15 158

Miejsce zamieszkania
Wieś 27 61 5 0 0 7 352
Miasto do 20 tys. 31 59 3 0 0 7 113
20-100 tys. 24 68 2 0 0 6 187
101-500 tys. 33 63 3 0 0 1 190
501 tys.i więcej mieszk. 25 71 2 1 0 1 118

Wykształ cenie
Podstawowe 29 53 5 0 0 12 246
Zasadnicze zawodowe 29 63 4 0 0 3 263
Średnie 27 69 3 0 0 2 333
Wyższe 25 72 2 0 0 2 117

Grupa społ .-zaw. pracujący
Kadra kier.,inteligencja 28 67 2 0 0 3 66
Prac.umysł .niż.szczebla 29 65 2 1 0 3 72
Pracownicy fiz.- umysł . 28 68 2 0 0 2 95
Robotnicy wykwalifikowani 30 60 4 0 0 6 78
Robotnicy niewykwalifik. 22 64 7 0 0 7 38
Rolnicy 38 50 11 0 0 1 48
Pracujący na wł asny rach. 18 79 2 0 1 0 54

Bierni zawodowo
Renciści 33 58 2 0 0 7 111
Emeryci 22 61 6 0 0 11 186
Uczniowie i studenci 30 67 3 0 0 0 80
Bezrobotni 31 61 4 0 0 4 97
Gospodynie domowe i inni 32 66 0 0 0 2 32

Pracuje w:
inst. państw., publicznej 29 63 3 1 0 4 139
spół ce wł aścicieli
prywatnych i państwa 24 74 2 0 0 0 80
sekt. pryw. poza rolnict. 27 65 4 0 0 4 201
prywatnym gosp. rolnym 35 53 8 0 0 4 54

Dochody na jedną osobę
Do 275 zł 30 57 6 0 0 7 142
276-399 36 59 1 0 0 3 123
400-549 30 61 2 0 1 6 148
550-799 26 64 3 0 0 7 152
Powyżej 799 zł 24 70 4 0 0 2 202

Ocena wł asnych war. mater.
Zł e 34 57 3 0 0 6 341
Średnie 20 69 4 0 0 6 394
Dobre 31 63 3 0 0 2 224

Udział w prakt. religijnych
Kilka razy w tygodniu 31 64 1 0 0 4 46
Raz w tygodniu 28 64 3 0 0 5 452
1-2 razy w miesiącu 25 66 4 0 0 5 174
Kilka razy w roku 33 60 3 0 0 4 199
W ogóle nie uczestniczy 22 63 7 1 0 6 88

Poglądy polityczne
Lewica 31 63 3 0 0 3 290
Centrum 23 72 4 0 0 2 270
Prawica 34 57 5 0 0 3 180
Trudno powiedzieć 24 60 3 0 0 14 217


